Zadani soutéznich tloh kategorie Student

Ulohy za 3 body |

. Jehlan ma 17 stén. Kolik mahran?
(A) 16 (B) 17 (C) 18 (D) 32 (E) 34

. Najdéte ngjmensi realné &islo x, které spliiuje nerovnost x2 — 2004 < 0.

(A) 2004 (B) —2004 (C) 0 (D) /2004 (E) —v/2004

. Kazdy Martan ma na hlavé jedno, dvé, nebo tfi tykadla. Pravé 1 % martanské populace je
slozeno z jedincll se tremi tykadly, pravé 97 % jedincli ma na hlavé dvé tykadla a zbyvajici
2 % populace jsou slozena z jedincll s jednim tykadlem. Kolik procent Martanli ma na hlavé
vic tykadel nez je primérny pocet tykadel nahlavé v celé populaci?

(A) 1% (B) 3% (C) 97 % (D) 98 % (E) 99%

. Necht s je liché pfirozené Cislo. Ve Ctverci se stranou délky s jsou
CtvereCky sestranou délky 1, 1€Zici naUhloprickach Ctverce” vybarveny
(viz obrazek). UrCete obsah nevybarveneé Casti Ctverce.

(A) ss-2s+1 (B) £-4s+4 (C) £-4s+1
(D) ss-2s-1 (E) $°-2s

. Kolik existuje dvojmistnych €isdl, jgichz druhai tfeti mocninakoni stejnou cidlici?
(A) 1 (B) 9 (©) 10 (D) 21 (E) vicnez 30

. Kolik existuje pravothlych trojihel nikd, jejichz vrcholy jsou totozné s nékterymi tfemi vrcholy
pravidelného Ctrnactihelniku?

(A) 72 (B) 82 (C) 84 (D) 88 (E) jinaodpoved

. Napoli je 15 ovci anékolik pastyfll. Po odchodu poloviny pastyili atfetiny ovci méli zbyvajici
pastyfi a ovce dohromady 50 nohou. Kolik nohou méli celkem pastyfi a ovce na pocatku?
(Pfedpokladejte, Ze kazda ovce ma Ctyfi nohy a pastyf dvé nohy.)

(A) 60 (B) 72 (C) 80 (D) 90 (E) 100
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8.

10.

11.

12.

13.

14.

Na kruznici se stftedem M a polomérem r |ezi body X, Y, A tak, ze
[XY| = r alhel XYA je pravy. UrCete velikost Uhlu XAY.

(A) 15°  (B) 225° (C) 30° (D) 36°  (E) 45°

Ulohy za 4 body |

Kolik ¢tvercll v kartézské soufadnicovée soustavé ma vrchol A[-1, —1] a je osové soumérnych
podle a espon jedné soufadnicové osy?

(A) 2 (B) 3 (C) 4 (D) 5 (E) 6
V nepriihledné obalce je 100 karet oznatenych ¢isly od 1 do 100. Na kazdé karté je jiné Cidlo.

UrcCete, jaky nejmenSi pocet karet musime z obalky vytahnout, aby soucin Cisel na vytazenych
kartach byl vzdy délitelny Ctyfmi.

(A) 51 (B) 52 (C) 53 (D) 54 (E) 55

. . A
Dvarovnostranné trojuhelniky ABC a ECD na obrazku maji po fadeé strany
délek 2 a 1. UrCete obsah ctyfuhelniku ABCE. E
W= @22 ©s3 D) &2 (B ¥ : VAN

Cislo (\/22+ 12v2-/22- 12\/§>2je

(A) zaporné (B) rovnénule
(C) ctvrtou mocninou prirozeného Cisla (D) rovné11v/2
(E) pfirozeny nasobek Cislab

Kruznice k je vepsana Ctvrtkruhu o poloméru 6 (viz obrazek). UrCete
polomér kruznice k.

(A) &2 (B) 34 (©) 25
(D) 3 (E) 6(v2-1)

Kolik pfirozenych ¢isel mlizeme zapsat ve tvaru ag + a;3 + a,3% + a33% + a,3%, kde ap, ay, ap,
as, a4 jsou prvky mnoziny {-1,0, 1} ?

(A) 5 (B) 80 (C) 81 (D) 121 (E) 243
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15.

16.

17.

18.

19.

Ktery z nasledujicich grafli znazorfuje mnoZzinu viech dvajic (x,y) rednych €isel vyhovujich
soucasné podminkam
xy<0 a |[xP+yP=4?

y y y
2 2
-2 2 2
(A) _2\0 N C)) \y . © - y %
-2 = -2
y y

Urgete Gislici namisté desitek v desitkovem zapise ¢isla 112004,
(A) O B) 1 (€ 2 (D) 3 (B) 4

Ulohy za 5 bod(l |

Je dan rovnostranny trojuhelnik ABC se stranou délky 4. UrCete polomér oblouku kruznice se
stfedem v bodé A, ktery déli trojuhelnik na dvé Casti se stejnym obsahem.

A VB2 B VEE ©RE (D)2 (E) /&2

Podle volebniho priizkumu v Zelené kazdy, kdo volil Stranu brokolice, ji pouze brokolici.
Navic 90 % volich zbyvajicich stran nikdy brokolici ngjedlo. Kolik procent hlasil ziskala Strana
brokolice, jestlize pravé 46 % volict nékdy jedlo brokolici?

(A) 40 % (B) 41% (C) 43% (D) 45 % (E) 46 %

Rovnobéznik je rozdélen na Ctyfi trojuhelniky, které maji spolecny
vrchol (viz obrazek). Cislav nasledujich odpoveédich udavaji obsahy
jednotlivych trojahelnikll. Mize nastat pravé jedna moznost. Ktera?

(A) 4,5,8,9 (B) 5,6,7, 12 (C) 10,11, 12,19
(D) 11,13,15,16 (E) zadnaz predchazejicich moznosti nenastane
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20.

21.

22.

23.

24.

y
f
Na obrazku jsou sestrojeny grafy funkci f a g definovanych na /
mnoziné reanych Cisel. Ktera z nasledujicich rovnic je splnéna pro \vl

kazde realne &islo x? .
(A) () = -g(x) +2 (B) f(x) = —g(x) -2 -1 10 X
(©) f(x) =-g(x+2) (D) f(x+2)=-g(x) / -1

(B) f(x+1)=-g(x-1) g

V fadku je zasebou zapsano 200 nul. V prvnim kroku pricteme ke kazdé nuleCislo 1. Vedruhém
kroku pricteme jednicku ke kazdému druhému Cislu zleva. V tfetim kroku pficteme jednicku
ke kazdému tretimu Cislu atd. Urcete Cislo, které je na 120. pozici zleva po 200 krocich.

(A) 16 (B) 12 (C) 20 (D) 24 (E) 32

Urcete, kolik rliznych trojuhelnikdi ma vrcholy v nékterych z 18 bodi
délicich strany rovnostrannéeho trojuhelniku na 18 shodnych UseCek.
(A) 816 (B) 711 (C) 777 (D) 717 (E) 811

Jsou dany tfi rlizné &islice a, b, ¢, 0 < a < b < c desitkové soustavy. Cislo 1554 je soucet viech
trojmistnych Cisel, jejichz zapis v desitkové soustaveé obsahuje Cislice a, b ac. UrCete Cidlici c.

(A) 3 (B) 4 © 5 (D) 6 (E) 7

D

Necht ABCD je konvexni ¢tyfahelnik s jednotkovym obsahem ta-

kovy, Ze AB a BD jsou po fadé zakladny rovnoramennych trojahel -

nikti ABD a BCD s vnitfnimi Ghly pfi vrcholech D a C o velikostech @ C
20° a100°. (Viz obrazek.) UrCete hodnotu soucinu |AC| JBD|.

(A) (B) &2 ©) V3
(D) %L (E) jinaodpovéd

Spravna reSeni soutéznich Gloh kategorie Student

1D,2E,3D,4A,5E6C,7C,8C,9D,10B,11E,12C, 13E, 14D, 15C, 16 E, 17 A,
18A,19A,20C,21A,22B,23B, 24D.
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